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OBRAZAC ZA IZRADU IZVJEŠTAJA O RADU JAVNE USTANOVE  
U 2017. GODINI 

 
NAZIV JAVNE 
USTANOVE 

JAVNA USTANOVA 
«DOM ZDRAVLJA» MAGLAJ 

BROJ I 
STURKTURA 
ZAPOSLENIH 

Osnivač i vlasnik Javne ustanove «Dom zdravlja» Maglaj je Općina Maglaj. 
Odluku o osnivanju u ime vlasnika donijelo je Općinsko vijeće Maglaj . 
(Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Doma zdravlja Maglaj broj: 02-05-1-
130/11 od 27.01.2011. godine). 
U Sudski registar Ustanova je upisana na osnovu Rješenja o registraciji Općinskog suda 
Zenica broj: 043-0-Reg-11-000176 od 25.02.2011. godine 
Djelatnost Ustanove je zdravstvo – šifra djelatnosti 86.21. 
Sjedište Ustanove je u Maglaju, ul. I. Smajlagića bb. 
Direktor  Ustanove je Vehabović dr Elvir, specijalista medicinske biohemije. 
Predsjednik Upravnog odbora Ustanove je Hamidović Emir, dipl. ing. sigurnosti i pomoći.  
 
            Sa 31.12.2017. godine ima ukupno 105 ( 75 medicinskih i 30 nemedicinskih 
zaposlenika). 
            U 2017. u odnosu na 2016. izvještajnu godinu je jedan zaposlenik manje, s tim da 
treba uzeti u obzir fluktuaciju kadra tokom cijele godine. U radni odnos na određeno 
vrijeme primani su novi zaposlenici samo u slučajevima kada bi već postojeći odlazili u 
penziju ili na drugi način napuštali Ustanovu. Razlog ovakve kadrovske politike je veoma 
nesigurno poslovno razdoblje posljednjih godina.  
U cilju racionalizacije radnih mjesta urađeno je objedinjavanje poslova i zadataka jednog 
radnog mjesta (kurirskimm poslovima pridodati su poslovi referenta opštih poslova). 
  
           Kadrovska struktura zaposlenih radnika Javne ustanove je slijedeća: 
 
 

VS 36 zaposlenika 
VŠ 4 zaposlenika 
SSS 51 zaposlenika 
NS 11 zaposlenika 

VKV -  
KV 3 zaposlenika 
NK -  

U K U P N O:             105 zaposlenika 
 
            
           U strukturi ljekarskog kadra od 27 zaposlenika stanje je sljedeće: 
 

- 14 doktora medicine, 
- 2 doktora stomatologije, 
- 11 doktora specijalista (Biohemija, Porodična, Pedijatar, Fizijatar, 

Ginekolog, Oftalmolog, Epidemiolog, Medicina rada,  Pneumoftiziolog). 
 

            Broj ljekarskog kadra u odnosu na 2016.godinu je manji za 1. U toku 2017. Godine 
jedan ljekar je bio na porodiljskom odsustvu. Jedan ljekar je bio na dugotrajnom bolovanju 
preko 42 dana i jedan ljekar je otišao u zasluženu penziju. 
           U izvršavanju poslova iz oblasti pružanja primarne i konsultativno-specijalističke 
zdravstvene zaštite, u izvještajnom periodu, učestvovali su i doktori specijalisti iz drugih 
zdravstvenih ustanova (Neuropsihijatar, Hirurg, ORL, Dermatolog, Ortoped, Ginekolog, 
Internista, Psiholog). Osim toga, a zbog ukazane potrebe i interesa pacijenata, na 
komercijalnoj osnovi ugovorom o djelu angažovani su specijalisti drugih grana medicine 
(Radiolog, Nuklearna medicina, Urolog, Kardiolog, Hirurg i Neurolog-EMNG) 
          Od našeg ljekarskog kadra na specijalizaciji imamo tri ljekara i to iz Pedijatrije, 
Psihijatrije i Medicine rada i sporta. 

U 2017.godini dodatna edukaciji iz porodične medicine (PAT) se kontinuirano 
provodi te istu trenutno pohađaju tri ljekara i dvije medicinske sestre tehničari. Jedan ljekar 
već treću godinu pohađa edukaciju iz Gestalt terapije (vrsta psihoterapije priznate u cijelom 
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svijetu). Jedan ljekar i dva medicinska radnika su završili edukaciju iz rane detekcije 
poteškoća u razvoju kod djece te na osnovu stečenih znanja provode programe rane 
detekcije poteškoća u razvoju kod djece. Jedan viši medicinski tehničar  je završio 
edukaciju iz domena Centra za mentalno zdravlje (okupaciona terapija). Kako bi se 
obezbjedio kontinuirani priliv neophodnog stručnog kadra JU Dom zdravlja Maglaj 
kontinuirano stipendira studente na Medicinskom fakultetu. Trenutno JU Dom zdravlja 
Maglaj stipendira jednog studenta na Medicinskom fakultetu.  
          Prema Zakonu o zdravstvenoj zaštiti (Službene novine Federacije BiH, br.46/10, čl. 
55.), sve zdravstvene ustanove, bez obzira na oblik svojine, dužne su uspostaviti sistem 
sigurnosti na temelju standarda koje propisuje Agencija za kvalitet i akreditaciju u 
zdravstvu u Federaciji BiH (AKAZ). Shodno tome u 2015.godini u Javnoj ustanovi „Dom 
zdravlja Maglaj 10 zaposlenika je završilo edukaciju u organizaciji Agencije za kvalitet i 
akreditaciju u zdravstvu u Federaciji BiH (AKAZ). Od aprila mjeseca 2016.godine otpočeo 
je obavezni proces akreditacije JU Dom zdravlja Maglaj gdje se ista uz pomoć akazovih 
facilitatora pomaže do okončanja procesa akreditacije. U tom smislu JU Dom zdravlja 
Maglaj je izradila veliki broj dokumenata, procedura, politika i strategija kako bi se 
poboljšao kvalitet pruženih usluga i na kraju dobio certifikat o akreditaciji. Te aktivnosti su 
nastavljene i u 2017.godini. 
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DJELATNOSTI 
ZA 
KOJE JE 
USTANOVA 
OSNOVANA 

          Osnovna djelatnost Javne ustanove «Dom zdravlja» Maglaj je organizovanje i 
pružanje primarne zdravstvene zaštite na području općine, te učestvovanje u organizovanju 
specijalističko-konsultativne djelatnosti, i djelatnosti javnog zdravstva u skladu sa 
potpisanim Ugovorom sa Zavodom zdravstvenog osiguranja Zeničko-dobojskog kantona. 
           Primarnom zdravstvenom zaštitom smatra se zdravstvena zaštita koju koriste 
pojedinci, porodice i grupe na ulasku u zdravstveni sistem a obuhvataju slijedeće oblike 
zdravstvene zaštite: porodičnu medicinu, zdravstvenu zaštitu žena i djece, zdravstvenu 
zaštitu nespecifičnih i specifičnih plućnih oboljenja, zubozdravstvenu djelatnost, brigu za 
mentalno zdravlje i briga za rehabilitaciju. 
            Javna ustanova «Dom zdravlja» osigurava i higijensko-epidemiološku djelatnost, 
hitnu medicinsku pomoć, laboratorijsku, radiološku  te ultrazvučnu dijagnostiku. 
           U skladu sa mrežom zdravstvene djelatnosti u ustanovi je organizovano i pružanje 
specijalističko-konsultativne zdravstvene zaštite (vlastitim kadrovima i kadrovima iz drugih 
zdravstvenih ustanova). 
           Polazeći od zakonom utvrđene i registrovane djelatnosti, zaposlenici i organi Javne 
ustanove su u izvještajnom periodu, svoju aktivnost usmjerili naročito na ostvarivanje 
planskih ciljeva, a to su provođenje: 

1. Mjere zdravstvene zaštite djece predškolskog uzrasta, briga o njihovom 
zdravstvenom stanju i unapređenju zdravlja i učestvovanja u podizanju njihove 
psihofizičke sposobnosti, 

2. Briga o zdravstvenoj zaštiti žena za vrijeme trudnoće, porođaja i nakon 
porođaja, te o drugim zdravstvenim potrebama žena, 

3. Mjera za promociju prirodne ishrane dojenčeta – dojenja, 
4. Mjera zdravstvene zaštite osoba u smetnjama u razvoju, 
5. Ispitivanja nepovoljnog uticaja okoline na zdravstveno stanje i zdravstvenu 

sposobnost radnika za rad i drugih građana kao i održavanje psihofizičke i 
zdravstvene sposobnosti radnika za rad, 

6. Hitna medicinska pomoć, 
7. Briga za očuvanje zdravlja i liječenje svih članova porodice, 
8. Mjere zdravstvene zaštite i briga o zdravstvenom stanju i unapređenju zdravlja 

učenika, studenata, sportaša i ocjena njihove sposobnosti za školovanje i rad, 
kao i zdravstvene zaštite i brige o zdravstvenom stanju građana starijih od 65 
godina, invalida i drugih, 

9. Praćenje higijensko-epidemiološke situacije u životnoj i radnoj okolini uz 
poduzimanje potrebnih preventivnih mjera. Iz oblasti epidemiologije jedan od 
prioritetnih zadataka je sprečavanje i suzbijanje pojave zaraznih bolesti, 

10. Liječenje u ordinaciji, odnosno stanu bolesnika, 
11. Kurativnih i rehabilitacijskih mjera, 
12. Mjere prevencije, liječenje i saniranje bolesti usta i zuba, 
13. Upućivanje pacijenata na konsultativno-specijalističke preglede, bolničko i 

drugo liječenje, te provođenje post-hospitalnog postupka, 
14. Koordinacija nužnih dijagnostičkih i terapeutskih postupaka,  
15. Edukacija zdravstvenih radnika, 
16. Vođenje evidencija i dokumentacije u skladu sa posebnim propisima, 
17. I drugih radnji i poslova utvrđenih zakonom i Statutom. 

 

REALIZIRANE 
AKTIVNOSTI U  
OKVIRU 
NAVEDENIH 
DJELATNOSTI 

             Obim usluga koje su izvršene u izvještajnom periodu prikazan  je u tabelama ispod, 
gdje se mogu vidjeti osnovni statistički podaci po službama, odnosno po vrsti zdravstvene 
zaštite, kako se prate u statističkom istraživanju iz kojih se vidi da su ljekari ustanove pored 
ostalih usluga, primili i pregledali 169.722 pacijenta. Poređenja radi u 2016. izvještajnoj 
godini primljeno je i pregledano 177.735 pacijenata, a u 2015. izvještajnoj godini primljeno 
je i pregledano 169.638 pacijenata. JU Dom zdravlja Maglaj radi kontinuirano na 
poboljšanju uslova i dostupnosti zdravstvene zaštite za sve, te je iz gornjeg vidljivo da su 
ljekari primili i pregledali veliki broja pacijenata. 
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            U zbirnoj rubrici kod gore prikazanih statističkih pokazatelja jasno je vidljivo da su 
ljekari u primarnoj i konsultativno specijalističkoj djelatnosti pružili ogroman broj 
zdravstvenih usluga. 
            Veliki broj specijalističkih pregleda je približen stanovništvu općine kroz angažman 
nedostajućih specijalista različitih grana medicine za koje troškove dijelom snosi Zavod 
zdravstvenog osiguranja a dijelom JU „Dom zdravlja“ Maglaj. Pacijenti sada ne moraju 
putovati u udaljene medicinske centre kako bi obavili preglede i dobili adekvatnu uslugu. 
 
            Na dijaliznom tretmanu u 2017.godni bilo je ukupno  14 pacijenata (ovaj broj se 
smanjio za dva pacijenta u odnosu na 2016 izvještajnu godinu) sa područja Općine Maglaj, 
a tretman obavljaju prema rasporedu koji pravi Dijalizni centar u Općoj bolnici Tešanj, 
utorkom, četvrtkom i subotom u dvije smjene. Iz godine u godinu primjetan je stalni porast 
broja dijaliznih pacijenata. Potrebno je napomenuti da još uvijek nije adekvatno riješeno 
finansiranje troškova nastalih kod prijevoza pacijenata na dijalizni tretman, jer po jednom 
dijaliziranom pacijentu Ustanova dobije 10,00 KM, a to finansira Federalni zavod 
osiguranja i reosiguranja Sarajevo.  
                       
            Danas je JU „Dom dravlja“ Maglaj bogatija za gotovo jedan cijeli sprat sa 
obezbjeđenim svim neophodnim dokumentima za puštanje u upotrebu, Pored toga direktor 
ustanove i menadžment su stupili u kontakt sa potencijalnim donatorima u cilju opremanja 
novoizgrađenih poslovnih prostorija u potkrovlju matične zgrade Doma zdravlja, ali do 
danas nema konkretnih odgovora od strane nadležnih organizacija. 
           
            Saradnja sa Općinskim načelnikom i njegovim saradnicima je izuzetno dobra i 
zasnivala se na zajedničkom rješavanju problema sa kojima se suočila Javna ustanova 
„Dom zdravlja“ Maglaj.  
             
           Saradnja sa Sindikatom ljekara i stomatologa i Osnovnom organizacijom nezavisnog 
strukovnog sindikata radnika zaposlenih u zdravstvu Doma zdravlja Maglaj je također bila 
korektna i neopterećena tužbama protiv Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj. 
           Stručna edukacija zdravstvenih radnika (ljekara i zdravstvenih tehničara) vršena je 
prvenstveno kroz organizovanje stručnih predavanja Ljekarske komore i Komore 
zdravstvenih tehničara. Pored toga istim je bilo omogućeno da prisustvuju seminarima i 
predavanjima koja su od strane Ministarstva zdravstva ZE-DO kantona, zdravstvenih 
ustanova primarnog, sekundarnog i tercijarnog nivoa (domovi zdravlja, bolnice i klinički 
centri).  Napominjemo da troškovi edukacija iz porodične medicine kao i ostale vrste 
edukacija i specijalizacije dodatno opterećuju poslovanje, jer padaju na teret Ustanove.  
            U toku je specijalizacija jednog ljekara iz Psihijatrije, jednog ljekara iz Pedijatrije i 
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jednog ljekara iz Medicine rada i sporta. Na ovaj način se osigurava kontinuitet 
neophodnog deficitarnog specijalističkog kadra, jer određeni broj specijalista se nalazi pred 
odlaskom u penziju. 
           I u 2017. godini je kroz obavljanje osnovne djelatnosti ostvarena dobra saradnja 
Ustanove sa predstavnicima Ministarstva unutrašnjih poslova ZE-DO kantona i Policijskom 
stanicom Maglaj. Ostvarena je kontinuirana saradnja sa Crvenim križem i Crvenim 
polumjesecom, sportskim klubovima, Centrom za socijalni rad, Dječijim vrtićem, osnovnim 
i srednjim školama te Profesionalnom vatrogasnom jedinicom Maglaj. Treba istaknuti da se 
nastavio dobar trend saradnje Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj sa brojnim 
privrednim društvima sa područja Općine Maglaj u smislu saradnje kod izdavanja 
ljekarskih uvjerenja i sistematskih pregleda, kojih je u 2017.godini još više. 

REALIZIRANI 
PROJEKTI 

           Dom zdravlja prema važećim standardima i normativima sada ima ukupno jedanaest 
timova Porodične medicine i time je završena implementacija porodične medicine na nivou 
općine Maglaj. Svi timovi su obezbijeđeni sa neophodnom medicinskom opremom i 
aparatima. 
           Prema zaključku Općinskog vijeća Maglaj iz 2010. godine u Ambulanti porodične 
medicine Novi Šeher ampulirana terapija u popodnevnim satima je nastavljena i u 2016. 
godini. Također je u 2017. godini nastavljena praksa da se u ambulanti porodične medicine 
Novi Šeher uzimaju laboratorijski uzorci krvi dva puta sedmično, kako pacijenti ne bi 
morali putovati u udaljenu laboratoriju koja se nalazi u matičnoj zgradi Doma zdravlja. U  
ambulanti porodične medicine Novi Šeher radilo se na poboljšanju uslova rada i kvaliteta 
zdravstvene usluge, tako da sad u istoj postoji i ultrazvučni aparat sa obezbjeđenim 
stručnim i obučenim kadrom, te se na taj način  znatno skratilo vrijeme čekanja na uzv 
pregled. Obzirom na teritorij i broj stanovnika koji gravitiraju Ambulanti porodične 
medicine u Novom Šeheru postoji jedno vozilo Doma zdravlja za potrebe patronažne 
djelatnosti na tom području, čime je riješen veliki problem kada su u pitanju teško oboljeli 
pacijenti.  
            U potpunosti je izvršen Plan implementacije ambulanti porodične medicine na 
području Općine Maglaj, kao i dio Strategije razvoja Općine Maglaj koji se odnosi na 
razvoj zdravstvenih kapaciteta u oblasti Porodične medicine.  
             I u 2017.izvještajnoj godini u okviru Projekta jačanja zdravstvenog sektora (HSEP) 
koji implementira Federalno ministarstvo zdravstva, nastavlja se provoditi program 
informatizacije primarne zdravstvene zaštite u Federaciji BiH. U vezi s tim, pored ranije 
nabavljene računarske opreme i implementacije softverskog rješenja za porodičnu medicinu 
u svim ambulantama Doma zdravlja nastavljeno je sa usavršavanjem i edukacijom radnika i 
implementacijom elektronskog naručivanja. Danas u JU „Dom zdravlja“ Maglaj u svakoj 
ordinaciji postoji jedan računar, što uveliko olakšava i ubrzava rad sa pacijentima i stvara 
dobar preduslov za kasnije uvezivanje svih medicinskih službi u jedan cjelovit sistem. 
             U 2017.godini kroz nastavak realizacije Projekta „Formiranje regionalnog centra za 
fizijatriju u Maglaju“ koji je iniciran od strane Kantonalnog saveza civilnih žrtava rata, 
Dom zdravlja je sa Kantonalnim zavodom za zapošljavanje potpisao ugovor o realizaciji 
istog. Cilj ugovora je uspostavljanje uzajamne saradnje, radi realizacije projektne aktivnosti 
formiranja regionalnog centra za fizijatriju u Maglaju za šest općina u ZDK, poboljšanje 
uvjeta zdravstvenog liječenja i rehabilitacije civilnih žrtava rata, osoba sa invaliditetom i 
ostalih, kao i zapošljavanje dva dipl. fizioterapeuta sa evidencije nezaposlenih osoba Službe 
za zapošljavanje. Finansijska sredstva u iznosu od 27.207,84 KM su obezbjeđena na ime 
zapošljavanje dva diplomirana fizioterapeuta sa evidencije Službe na period od godinu 
dana. U 2017. izvještajnoj godini projekat je okončan. 
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POTEŠKOĆE I 
PROBLEMI U 
RADU I 
PRIJEDLOG 
MIJERA ZA 
NJIHOVO 
OTKLANJANJE 

             U toku rada ova Ustanova se suočavala sa određenim problemima i poteškoćama te 
ističemo sljedeće: 
 

1. Obzirom na broj izvršenih usluga u izvještajnom periodu može se konstatovati da je 
ustanova izvršila u cijelosti svoj osnovni zadatak – pružanje zdravstvene zaštite 
primarnog i konsultativno-specijalističkog nivoa građanima Općine Maglaj. 
Podaci ukazuju na veliku opterećenost doktora a obzirom na ukupan obim pruženih 
usluga realno je da jedan broj građana bude i nezadovoljan pruženim uslugama bez 
obzira da li je razlog tome objektivne ili subjektivne prirode. 

2. Osnivač je svoje budžetske obaveze prema ustanovi izvršio sa  96%  u odnosu na 
planirano. Napominjemo da u Službi hitne medicinske pomoći radi 17 izvršilaca, a 
prema ugovoru o finansiranju Zavod zdravstvenog osiguranja, prema Standardima i 
normativima u zdravstvu priznaje samo jedan tim hitne medicinske pomoći (ljekar i 
dva medicinska tehničara) i dva tima hitnog medicinskog prevoza (medicinska 
sestra/tehnićar vozač saniteta i medicinska sestra/tehničar) ukupno 7 izvršilaca.  

3. Obezbjeđenje neophodnog vlastitog specijalističkog kadra je veoma skupo. 
Troškovi jedne specijalizacije iznose do 120.000,00 KM i više zavisno od toga da li 
ista traje četiri ili pet godina, što predstavlja veliko finansijsko opterećenje 
ustanovi, koja to do sve sama finansira. 
Pored toga da bi Dom zdravlja mogao verifikovano pružati zdravstvenu zaštitu iz 
nedostajućih specijalnosti, i u 2017. godini angažovani su nedostajući specijalisti o 
trošku Ustanove.  

4. Broj neophodnog ljekarskog kadra je zadovoljavajući, ali je i dalje prisutan problem 
nestabilnosti ljekarskog kadra zbog prisutne fluktuacije ljekara na tržištu rada. 
Mladi ljekari odlaze u druge zdravstvene ustanove i veće gradske centre, gdje im se 
pruža bolja perspektiva. Nerijetko se odlučuju i za rad u inostranstvu. 
Stipendiranjem studenata na Medicinskom fakultetu (što ustanova stalno čini iz 
vlastitih sredstava – 100 KM mjesečna stipendija) je dobar način obezbjeđenja 
vlastitog stručnog kadra. 

5. Plate zaposlenih u Ustanovi, uzimajući u obzir okruženje u kojem radimo, 
smatramo zadovoljavajućim. Topli obrok iznosi 8 KM, a regres nije isplaćen jer je 
ustanova negativno poslovala u prethodnoj godini. 

6. Potrebno je napomenuti da je u 2017.godini donesen novi Kolektivni granski 
ugovor za područje zdravstva koji obavezuje zdravstvene ustanove na veću satnicu 
od trenutne (ranija 2,00 KM, nova satnica 2,35 KM) dok sa druge strane sredstva 
kojim nas finansira Zavod zdravstvenog osiguranja nisu dostatna odnosno nisu 
proporcionalna porastu troškova nastalih uvećanom satnicom, što je dodatno 
zakomplikovalo finansijsku situaciju Ustanove.  
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PRIHODI I 
RASHODI 
JAVNE 
USTANOVE 

R.br OPIS TROŠKOVI I RASHODI  (u KM) 
1. Troškovi materijala 166.546 
2. Troškovi električne energije 23.374 
3. Troškovi goriva za zagrijavanje 

posl.prostorija 
54.494 

4. Troškovi goriva i maziva za vozila 32.120 
5. Troškovi amortizacije 340.364 
6. Troškovi plaća i ostalih ličnih primanja  2.241.463 
7. Ostali troškovi i rashodi 279.525 

UKUPNO RASHODI ZA 2017. godinu: 3.137.886 
 

POSLOVNI REZULTAT 
R.b.

O P I S 
I-XII 2015. 

1. UKUPNI PRIHODI 3.102.013 
2. UKUPNI RASHODI 3.137.886 
Poslovni rezultat - GUBITAK     -35.873 

 
U izvještajnom periodu ostvaren je gubitak u poslovanju u iznosu 35.873 KM, a osnovne 
karakteristike poslovanja za period I-XII 2017. odnose se na slijedeće: 

• Ostvareni su veći prihodi u odnosu na 2016. godinu za 1%.  
• Prihod od Zavoda zdravstvenog osiguranja je strukturalno naš najveći prihod  

(82%),  te je povećan za 7% u odnosu na prihod po ovom osnovu iz 2016. godine 
Pored toga, jedan od najvećih prihoda odnosi se na prihod od prodaje usluga trećim 
licima koji se ostvaruju neposrednom naplatom participacije i drugih usluga, koji se 
izravno fakturišu u iznosu od 343.315 KM, te prihod od donacija u iznosu od 
16.075KM , 

• Planirana sredstva Budžetom Općine za 2017.godinu za Javnu ustanovu „Dom 
zdravlja“ Maglaj, predviđena su u slijedećim iznosima:  

- za sufinansiranje Službe hitne pomoći ...... 107.200 KM 
- za zagrijavanje poslovnih prostorija  .........  35.000 KM 
- za vakcinaciju djece   .................................  20.000 KM, odnosno ukupno 162.200 

KM. 
Planirana stavka za sufinansiranje Službe hitne medicinske pomoći ostavarena je 
104%, odnosno u iznosu 110.800 KM s tim da se 10.000 KM odnosi na budžetsku 
2016. godinu koje je uplaćeno u januaru 2017. godine te je u našim knjigovodstvenim 
evidencijama uknjižen kaoo prihod 2017. gdine.Prihod od vakcinacije djece naplaćen 
je u 100% iznosu odnosno 20.000 KM. Po osnovu sufinansiranja troškova zagrijavanja 
doznačeno je ukupno 34.050 KM odnosno 98%. Prema tome, ukupno je iz Budžeta 
općine Maglaj za 2017. godinu doznačeno 154.850 KM od planiranih 162.200 KM 
odnosno 96%. 

• Analizom pojedinačnih troškova, može se istaći da je većina troškova smanjena ili 
zadržana na istom nivou kao i u 2016. godini dok je najveće povećanje iskazano na 
troškovima zagrijavanja  to iz razloga što je u toku 2017. godine došlo do 
značajnog povećanja cijena peleta. 

• Troškovi zaposlenih (bruto plate) manji su za 1% i to zbog promjenjene strukture 

R.br OPIS PRIHODI  (u KM) 
1. Prihod od Zavoda zdr.osig. ZE-DO kantona 

prema Ugovoru o finan.zdr.zaštite 
2.541.004 

2. Prihod od prodaje usluga trećim licima 343.315 
3. Prihod iz Budžeta Općine Maglaj 164.850 
4. Finansijski prihodi 12.180 
5. Prihodi od obveznica po osnovu ratn.potraž. 15.078 
6. Prihod od donacija 16.075 
7. Ostali prihodi 9.511 

UKUPNO PRIHODI ZA 2017. godinu: 3.102.013 
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zaposlenih, ali i manjeg broja zaposlenih u 2017. godini. 
• U toku 2017. godine isplaćeno je 25.220 KM za otpremnine za odlazak u penziju 

naših zaposlenika te 3.464 KM naknada troškova sahrane u slučaju smrti užeg 
člana porodice. 

• Troškovi materijala manji su za 7% u odnosu na prethodnu godinu i to iz razloga 
što smo postigli niže cijene u tenderskim procedurama za nabavku pojedenih 
materijala za rad ustanove. 

• Troškovi osiguranja imovine i vozila su se također značajno smanjili, kao i troškovi 
održavanja opreme. 

• Koeficijent likvidnosti na dan 31.12.2017. godine iznosi 2,25 -  što znači da je 
ustanova likvidna, odnosno može svojim tekućim sredstvima pokriti tekuće 
obaveze.  

• Stanje gotovine na transakcijakim računima Ustanove na dan 31.12.2017. godine 
iznosi 126.483 KM. 
 

Svake godine ovlaštena revizorska kuća po zahtjevu Ustanove obavlja reviziju poslovanja o 
čemu se redovno informiše Upravni odbor. Dosadašnje revizije su utvrdile da se poslovanje 
u Ustanovi odvija i u potpunosti u skladu sa važećim zakonskim propisima, te da nisu 
konstatovane nikakve zakonske nepravilnosti. 
 

ODRŽANI 
SASTANCI 
UPRAVNOG 
ODBORA 

            U izvještajnoj 2017. godini Upravni odbor ustanove održao je 11 sjednica od toga 3 
u starom i 8 sjednica u novom sazivu Upravnog odbora na kojima je raspravljao o aktuelnoj 
problematici koja je prema Statutu i drugim aktima u njegovoj nadležnosti, te u skladu s tim 
donosio potrebne akte, odluke i zaključke, od kojih navodimo samo važnije: 

 Izvještaj o izvršenom popisu sa stanjem na dan 31.12.2016. godine. 
 Odluka o izvršenom popisu sa stanjem na dan 31.12.2016. godine i o likvidaciji 

inventurnih razlika. 
 Donošenje Odluke o pokretanju postupka nabavke: 

- Peleta za grijanje 
- Laboratorijskih reagenasa 
- Pogonskog goriva 
- Štampanih materijala i protokola 
- Sanitetskog i zavojnog materijala 
- Usluge osiguranja imovine i vozila Javne ustanove „Dom zdravlja„ Maglaj 

 Razmatranje i donošenje novog Pravilnika o radu Javne ustanove „Dom zdravlja„ 
Maglaj 

 Razmatranje Finansijskog izvještaja o rezultatima poslovanja Javne ustanove „Dom 
zdravlja „Maglaj za period 01.01.2016. — 31.12.2016. godine. 

 Donošenje Odluke o utvrđivanju godišnjih finansijskih izvještaja 
 Donošenje Odluke o raspoređivanju dobiti za 2016. godinu 
 Razmatranje Intervalnog finansijskog izvještaja po polugodišnjem obračunu I-VI 

2017. godine, i donošenje Odluke o utvrđivanju poslovnog rezultata za period I -VI 
2017. godine. 

 Imenovanje novog direktora Javne ustanove „Dom zdravlja„ Maglaj 
 Konstituiranje novog saziva Upravnog odbora Javne ustanove „Dom zdravlja„ 

Maglaj 
 Donošenje finansijskog plana Javne ustanove „Dom zdravlja „Maglaj za 

2017.godinu. 
 Donošenje plana javnih nabavki Javne ustanove „Dom zdravlja „Maglaj za 

2017.godinu. 
 

            Saradnja mendžmenta i Upravnog odbora ustanove u izvještajnom periodu je bila 
dobra i obostrano korektna.  
            Naglašavamo da je u kontinuitetu i u 2017. godini ostvarivana dobra saradnja sa 
Općinskim načelnikom i njegovim saradnicima odnosno pomoćnicima. Saradnja se 
ogledala na pružanju podrške za rješavanje aktualne problematike u Javnoj ustanovi „Dom 
zdravlja“ Maglaj te kroz sufinansiranje djelatnosti primarne zdravstvene zaštite iz Budžeta 
Općine. 

DRUGI PODACI 
VEZANI ZA 

Dom zdravlja je osiguranicima  za određene Laboratorijske usluge, koje se ne mogu pružati 
u matičnom Domu zdravlja (nema tehničkih mogućnosti ili nisu sa njim ugovorene), 
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RAD 
JAVNE 
USTANOVE 

organizirao pružanje istih na taj način, da osiguranici ne moraju, radi obavljanja usluga 
laboratorijske dijagnostike, putovati izvan Općine Maglaj. To se obezbjeđuje uzimanjem 
uzoraka u matičnoj ustanovi  i njihovim transportom u opredijeljeni laboratorij izvan 
Općine Maglaj kao i preuzimanjem nalaza iz opredijeljenog laboratorija i njihovo 
uručivanje pacijentima u Domu zdravlja Maglaj. 
U 2017.godini sa omladinskim sportskim klubovima sa područja općine Maglaj ostvarena 
je saradnja kod pružanja usluga zdravstvenih pregleda sportašima na području općine 
Maglaj. Javna ustanova „Dom zdravlja „Maglaj je u mogućnosti da radi sve vrste ljekarskih 
i sistmatskih pregleda. 
           Također  na osnovu Naredbe Federalnog Ministra zdravstva o obaveznoj imunizaciji 
djece u 2017. godini, Dom zdravlja je u potpunosti izvršio svoju programsku obavezu 
vakcinacije djece i o tome u pismenoj formi dostavio izvještaj nadležnim organima Općine 
Maglaj i Zeničko-dobojskog kantona. 
            Za svaku poslovnu godinu Dom zdravlja potpiše Ugovor o međusobnim odnosima u 
pružanju zdravstvene zaštite sa Zavodom zdravstvenog osiguranja Zeničko-dobojskog 
kantona Zenica. Tim ugovorom Dom zdravlja je obavezan pružati zdravstvene usluge 
primarnog nivoa osiguranim licima Zavoda zdravstvenog osiguranja Zeničko-dobojskog 
kantona Zenica u skladu sa Programom zdravstvene zaštite stanovništva  općine Maglaj, 
kojeg je sačinio Kantonalni zavod za javno zdravstvo Zenica. Pored toga, a u skladu sa 
odredbama navedenog ugovora, Dom zdravlja je dužan da Kantonalnom zavodu za javno 
zdravstvo Zenica dostavlja izvještaj o vrstama i obimu pruženih zdravstvenih usluga. 
Izvještaji se dostavljaju na propisanim obrascima svakog mjeseca i sumarno za cijelu 
poslovnu godinu. Za tačnost dostavljenih izvještaja Dom zdravlja snosi punu odgovornost, 
a isti su predmet analiza i kontrole od strane oba Zavoda i u stručno medicinskom i 
financijskom smislu. 
            Osigurana lica sa područja Općine Maglaj ostvarivala su konsultativno – 
specijalističku zdravstvenu zaštitu sekundarnog nivoa u 2017. godini, kako slijedi: 
            - U Domu zdravlja Maglaj za slijedeće specijalističke discipline Opća interna 
medicina, Pedijatrija, Opća hirurgija, Neurologija, ORL, Oftalmologija, Dermatologija, 
Ortopedija, Pneumoftiziologija, Urologija, te dio radiološke i ultrazvučne dijagnostike, kao 
i dio biohemijske i hematološke dijagnostike. 
            - U Kantonalnoj bolnici u Zenici za slijedeće specijalističke discipline: Koronarna 
oboljenja i hipertenzija, Reumatologija, Gastroenterologija, Nefrologija, Dijabetologija, 
Hematologija, Grudna hirurgija, Dječija hirurgija, Vaskularna hirurgija, Neurohirurgija, 
Plastična hirurgija, Ginekologija i akušerstvo, Infektologija, Urologija, Traumatologija, 
Angiologija, Maksilofacijalna hirurgija. 
            - U Općoj bolnici Tešanj za slijedeće specijalističke discipline: Abdominalna 
hirurgija, Citološka i Ultrazvučna dijagnostika u ginekologiji, Pneumoftiziologija, 
Transfuziologija, Mikrobiologija i dio radiološke i ultrazvučne dijagnostike, kao i dio 
biohemijske i hematološke laboratorijske dijagnostike. 
            - U Domu zdravlja Zenica za slijedeće stomatološke specijalističke discipline:  
Bolesti usta, Bolesti zuba, Ortodoncija, Oralna hirurgija i stomatološka protetika, i 
             - U Domu zdravlja Tešanj: Pedodoncija. 
              
            Što se tiče bolničke zdravstvene zaštite, osigurana lica sa područja Općine Maglaj, 
istu su ostvarivali u Općoj bolnici Tešanj i Kantonalnoj bolnici Zenica. 
            Tokom 2017. godine nastavljena je saradnja  sa Opštom bolnicom u Doboju kada su 
u pitanju aktivnosti zbrinjavanja medicinskog otpada, koja za to ima potrebnu tehnologiju. 
Mjesečno se medicinski otpad prikupljen u Domu zdravlja Maglaj u namjenskim 
posudama, prevozi i tretira u Opštoj bolnici Doboj u skladu sa važećim zakonskim 
propisima. 
 

         Ovaj izvještaj razmatrao je i usvojio Upravni odbor Ustanove na sjednici održanoj dana 26.02.2018.godine 
uz ocjenu da je Dom zdravlja u potpunosti izvršio svoju osnovnu djelatnost  - pružanje primarne i 
specijalističko-konsultativne zdravstvene zaštite.  
 

D I R E K T O R 
                     Vehabović dr Elvir, 
                 spec. medicinske biohemije 
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• Izvjestaj za razdoblje: 01.01.2
• Opis djelatnosti ustanove:  

 
Osnivač i vlasnik Javne ustano
Odluku o osnivanju u ime vlas
(Odluka o izmjenama i dopun
130/11 od 27.01.2011. godine)
U Sudski registar Ustanova j
Zenica broj: 043-0-Reg-11-000
Djelatnost Ustanove je zdravst
Sjedište Ustanove je u Maglaju
Direktor  Ustanove je Vehabov ć
Predsjednik Upravnog odbora 
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zdravstvene zaštite i brige o zdravstvenom stanju građana starijih od 65 godina, 
invalida i drugih, 

9. Praćenje higijensko-epidemiološke situacije u životnoj i radnoj okolini uz 
poduzimanje potrebnih preventivnih mjera. Iz oblasti epidemiologije jedan od 
prioritetnih zadataka je sprečavanje i suzbijanje pojave zaraznih bolesti, 

10. Liječenje u ordinaciji, odnosno stanu bolesnika, 
11. Kurativnih i rehabilitacijskih mjera, 
12. Mjere prevencije, liječenje i saniranje bolesti usta i zuba, 
13. Upućivanje pacijenata na konsultativno-specijalističke preglede, bolničko i drugo 

liječenje, te provođenje post-hospitalnog postupka, 
14. Koordinacija nužnih dijagnostičkih i terapeutskih postupaka,  
15. Edukacija zdravstvenih radnika, 
16. Vođenje evidencija i dokumentacije u skladu sa posebnim propisima, 
17. I drugih radnji i poslova utvrđenih zakonom i Statutom. 

 
 
Aktivnosti u razdoblju 
od  
01.01.2017. do 
31.12.2017. 

 

 Unutrašnje aktivnosti 

Kako se prati u statističkom istraživanju vidljivo je da su ljekari 
ustanove pored ostalih usluga, primili i pregledali 169.722 pacijenta. 
Poređenja radi u 2016. izvještajnoj godini primljeno je i pregledano 
177.735 pacijenata, a u 2015. izvještajnoj godini primljeno je i 
pregledano 169.638 pacijenata. JU Dom zdravlja Maglaj radi 
kontinuirano na poboljšanju uslova i dostupnosti zdravstvene zaštite 
za sve, te je iz gornjeg vidljivo da su ljekari primili i pregledali veliki 
broja pacijenata. 
 
Veliki broj specijalističkih pregleda je približen stanovništvu općine 
kroz angažman nedostajućih specijalista različitih grana medicine za 
koje troškove dijelom snosi Zavod zdravstvenog osiguranja a dijelom 
JU „Dom zdravlja“ Maglaj. Pacijenti sada ne moraju putovati u 
udaljene medicinske centre kako bi obavili preglede i dobili 
adekvatnu uslugu. 
            Na dijaliznom tretmanu u 2017.godni bilo je ukupno  14 
pacijenata (ovaj broj se smanjio za dva pacijenta u odnosu na 2016 
izvještajnu godinu) sa područja Općine Maglaj, a tretman obavljaju 
prema rasporedu koji pravi Dijalizni centar u Općoj bolnici Tešanj, 
utorkom, četvrtkom i subotom u dvije smjene. Iz godine u godinu 
primjetan je stalni porast broja dijaliznih pacijenata. Potrebno je 
napomenuti da još uvijek nije adekvatno riješeno finansiranje 
troškova nastalih kod prijevoza pacijenata na dijalizni tretman, jer po 
jednom dijaliziranom pacijentu Ustanova dobije 10,00 KM, a to 
finansira Federalni zavod osiguranja i reosiguranja Sarajevo.            
            Stručna edukacija zdravstvenih radnika (ljekara i 
zdravstvenih tehničara) vršena je prvenstveno kroz organizovanje 
stručnih predavanja Ljekarske komore i Komore zdravstvenih 
tehničara. Pored toga istim je bilo omogućeno da prisustvuju 
seminarima i predavanjima koja su od strane Ministarstva zdravstva 
ZE-DO kantona, zdravstvenih ustanova primarnog, sekundarnog i 
tercijarnog nivoa (domovi zdravlja, bolnice i klinički centri).   



           U izvršavanju poslova iz oblasti pružanja primarne i konsultativno-
specijalističke zdravstvene zaštite, u izvještajnom periodu, učestvovali su i 
doktori specijalisti iz drugih zdravstvenih ustanova (Neuropsihijatar, 
Hirurg, ORL, Dermatolog, Ortoped, Ginekolog, Internista, Psiholog). Osim 
toga, a zbog ukazane potrebe i interesa pacijenata, na komercijalnoj osnovi 
ugovorom o djelu angažovani su specijalisti drugih grana medicine 
(Radiolog, Nuklearna medicina, Urolog, Kardiolog, Hirurg i Neurolog-
EMNG) 
          Od našeg ljekarskog kadra na specijalizaciji imamo tri ljekara i to iz 
Pedijatrije, Psihijatrije i Medicine rada i sporta. 
         U 2017.godini dodatna edukaciji iz porodične medicine (PAT) se 
kontinuirano provodi te istu trenutno pohađaju tri ljekara i dvije medicinske 
sestre tehničari. Jedan ljekar već treću godinu pohađa edukaciju iz Gestalt 
terapije (vrsta psihoterapije priznate u cijelom svijetu). Jedan ljekar i dva 
medicinska radnika su završili edukaciju iz rane detekcije poteškoća u 
razvoju kod djece te na osnovu stečenih znanja provode programe rane 
detekcije poteškoća u razvoju kod djece. Jedan viši medicinski tehničar  je 
završio edukaciju iz domena Centra za mentalno zdravlje (okupaciona 
terapija). Kako bi se obezbjedio kontinuirani priliv neophodnog stručnog 
kadra JU Dom zdravlja Maglaj kontinuirano stipendira studente na 
Medicinskom fakultetu. Trenutno JU Dom zdravlja Maglaj stipendira 
jednog studenta na Medicinskom fakultetu.  
          Prema Zakonu o zdravstvenoj zaštiti (Službene novine Federacije 
BiH, br.46/10, čl. 55.), sve zdravstvene ustanove, bez obzira na oblik 
svojine, dužne su uspostaviti sistem sigurnosti na temelju standarda koje 
propisuje Agencija za kvalitet i akreditaciju u zdravstvu u Federaciji BiH 
(AKAZ). Shodno tome u 2015.godini u Javnoj ustanovi „Dom zdravlja 
Maglaj 10 zaposlenika je završilo edukaciju u organizaciji Agencije za 
kvalitet i akreditaciju u zdravstvu u Federaciji BiH (AKAZ). Od aprila 
mjeseca 2016.godine otpočeo je obavezni proces akreditacije JU Dom 
zdravlja Maglaj gdje se ista uz pomoć akazovih facilitatora pomaže do 
okončanja procesa akreditacije. U tom smislu JU Dom zdravlja Maglaj je 
izradila veliki broj dokumenata, procedura, politika i strategija kako bi se 
poboljšao kvalitet pruženih usluga i na kraju dobio certifikat o akreditaciji. 
Te aktivnosti su nastavljene i u 2017.godini.Napominjemo da troškovi 
edukacija iz porodične medicine kao i ostale vrste edukacija i 
specijalizacije dodatno opterećuju poslovanje, jer padaju na teret 
Ustanove.  
             

 Komunikacija s 
građanima 

 

Komunikacija sa građanima-pacijentima koji su se iz bilo kojeg 
razloga javljali u našu Ustanovu bila je korektna i profesionalna. No 
međutim kao i u svim drugim javnim ustanovama bez obzira na sve 
postoji određeni  broj onih koji su uvijek nezadovoljni pruženom 
uslugom. 

 Komunikacija s višim 
razinama vlasti, 
međunarodnim 
organizacijama itd. 

           I u 2017. godini je kroz obavljanje osnovne djelatnosti 
ostvarena dobra saradnja Ustanove sa predstavnicima Ministarstva 
unutrašnjih poslova ZE-DO kantona i Policijskom stanicom Maglaj. 
Ostvarena je kontinuirana saradnja sa Crvenim križem i Crvenim 
polumjesecom, sportskim klubovima, Centrom za socijalni rad, 
Dječijim vrtićem, osnovnim i srednjim školama te Profesionalnom 
vatrogasnom jedinicom Maglaj. Treba istaknuti da se nastavio dobar 
trend saradnje Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj sa brojnim 
privrednim društvima sa područja Općine Maglaj u smislu saradnje 
kod izdavanja ljekarskih uvjerenja i sistematskih pregleda, kojih je u 
2017.godini još više. 



Saradnja sa Sindikatom ljekara i stomatologa i Osnovnom 
organizacijom nezavisnog strukovnog sindikata radnika zaposlenih u 
zdravstvu Doma zdravlja Maglaj je također bila korektna i 
neopterećena tužbama protiv Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj. 
            Saradnja mendžmenta i Upravnog odbora ustanove u izvještajnom 
periodu je bila dobra i obostrano korektna.  
            Naglašavamo da je u kontinuitetu i u 2017. godini ostvarivana dobra 
saradnja sa Općinskim načelnikom i njegovim saradnicima odnosno 
pomoćnicima. Saradnja se ogledala na pružanju podrške za rješavanje 
aktualne problematike u Javnoj ustanovi „Dom zdravlja“ Maglaj te kroz 
sufinansiranje djelatnosti primarne zdravstvene zaštite iz Budžeta Općine. 

 Najvažnija dostignuća 

Danas je JU „Dom dravlja“ Maglaj bogatija za gotovo jedan cijeli 
sprat sa obezbjeđenim svim neophodnim dokumentima za puštanje u 
upotrebu, Pored toga direktor ustanove i menadžment su stupili u 
kontakt sa potencijalnim donatorima u cilju opremanja 
novoizgrađenih poslovnih prostorija u potkrovlju matične zgrade 
Doma zdravlja, ali do danas nema konkretnih odgovora od strane 
nadležnih organizacija. 
Dom zdravlja prema važećim standardima i normativima sada ima 
ukupno jedanaest timova Porodične medicine i time je završena 
implementacija porodične medicine na nivou općine Maglaj. Svi 
timovi su obezbijeđeni sa neophodnom medicinskom opremom i 
aparatima. 
           Prema zaključku Općinskog vijeća Maglaj iz 2010. godine u 
Ambulanti porodične medicine Novi Šeher ampulirana terapija u 
popodnevnim satima je nastavljena i u 2016. godini. Također je u 
2017. godini nastavljena praksa da se u ambulanti porodične 
medicine Novi Šeher uzimaju laboratorijski uzorci krvi dva puta 
sedmično, kako pacijenti ne bi morali putovati u udaljenu 
laboratoriju koja se nalazi u matičnoj zgradi Doma zdravlja. U  
ambulanti porodične medicine Novi Šeher radilo se na poboljšanju 
uslova rada i kvaliteta zdravstvene usluge, tako da sad u istoj postoji 
i ultrazvučni aparat sa obezbjeđenim stručnim i obučenim kadrom, te 
se na taj način  znatno skratilo vrijeme čekanja na uzv pregled. 
Obzirom na teritorij i broj stanovnika koji gravitiraju Ambulanti 
porodične medicine u Novom Šeheru postoji jedno vozilo Doma 
zdravlja za potrebe patronažne djelatnosti na tom području, čime je 
riješen veliki problem kada su u pitanju teško oboljeli pacijenti.  
            U potpunosti je izvršen Plan implementacije ambulanti 
porodične medicine na području Općine Maglaj, kao i dio Strategije 
razvoja Općine Maglaj koji se odnosi na razvoj zdravstvenih 
kapaciteta u oblasti Porodične medicine.  
             I u 2017.izvještajnoj godini u okviru Projekta jačanja 
zdravstvenog sektora (HSEP) koji implementira Federalno 
ministarstvo zdravstva, nastavlja se provoditi program 
informatizacije primarne zdravstvene zaštite u Federaciji BiH. U vezi 
s tim, pored ranije nabavljene računarske opreme i implementacije 
softverskog rješenja za porodičnu medicinu u svim ambulantama 
Doma zdravlja nastavljeno je sa usavršavanjem i edukacijom radnika 
i implementacijom elektronskog naručivanja. Danas u JU „Dom 
zdravlja“ Maglaj u svakoj ordinaciji postoji jedan računar, što 
uveliko olakšava i ubrzava rad sa pacijentima i stvara dobar 
preduslov za kasnije uvezivanje svih medicinskih službi u jedan 



cjelovit sistem. 
             U 2017.godini kroz nastavak realizacije Projekta „Formiranje 
regionalnog centra za fizijatriju u Maglaju“ koji je iniciran od strane 
Kantonalnog saveza civilnih žrtava rata, Dom zdravlja je sa 
Kantonalnim zavodom za zapošljavanje potpisao ugovor o realizaciji 
istog. Cilj ugovora je uspostavljanje uzajamne saradnje, radi 
realizacije projektne aktivnosti formiranja regionalnog centra za 
fizijatriju u Maglaju za šest općina u ZDK, poboljšanje uvjeta 
zdravstvenog liječenja i rehabilitacije civilnih žrtava rata, osoba sa 
invaliditetom i ostalih, kao i zapošljavanje dva dipl. fizioterapeuta sa 
evidencije nezaposlenih osoba Službe za zapošljavanje. Finansijska 
sredstva u iznosu od 27.207,84 KM su obezbjeđena na ime 
zapošljavanje dva diplomirana fizioterapeuta sa evidencije Službe na 
period od godinu dana. U 2017. izvještajnoj godini projekat je 
okončan. 
Dom zdravlja je osiguranicima  za određene Laboratorijske usluge, koje se 
ne mogu pružati u matičnom Domu zdravlja (nema tehničkih mogućnosti 
ili nisu sa njim ugovorene), organizirao pružanje istih na taj način, da 
osiguranici ne moraju, radi obavljanja usluga laboratorijske dijagnostike, 
putovati izvan Općine Maglaj. To se obezbjeđuje uzimanjem uzoraka u 
matičnoj ustanovi  i njihovim transportom u opredijeljeni laboratorij izvan 
Općine Maglaj kao i preuzimanjem nalaza iz opredijeljenog laboratorija i 
njihovo uručivanje pacijentima u Domu zdravlja Maglaj. 
U 2017.godini sa omladinskim sportskim klubovima sa područja općine 
Maglaj ostvarena je saradnja kod pružanja usluga zdravstvenih pregleda 
sportašima na području općine Maglaj. Javna ustanova „Dom zdravlja 
„Maglaj je u mogućnosti da radi sve vrste ljekarskih i sistmatskih pregleda. 
           Također  na osnovu Naredbe Federalnog Ministra zdravstva o 
obaveznoj imunizaciji djece u 2017. godini, Dom zdravlja je u potpunosti 
izvršio svoju programsku obavezu vakcinacije djece i o tome u pismenoj 
formi dostavio izvještaj nadležnim organima Općine Maglaj i Zeničko-
dobojskog kantona. 
            Za svaku poslovnu godinu Dom zdravlja potpiše Ugovor o 
međusobnim odnosima u pružanju zdravstvene zaštite sa Zavodom 
zdravstvenog osiguranja Zeničko-dobojskog kantona Zenica. Tim 
ugovorom Dom zdravlja je obavezan pružati zdravstvene usluge primarnog 
nivoa osiguranim licima Zavoda zdravstvenog osiguranja Zeničko-
dobojskog kantona Zenica u skladu sa Programom zdravstvene zaštite 
stanovništva  općine Maglaj, kojeg je sačinio Kantonalni zavod za javno 
zdravstvo Zenica. Pored toga, a u skladu sa odredbama navedenog ugovora, 
Dom zdravlja je dužan da Kantonalnom zavodu za javno zdravstvo Zenica 
dostavlja izvještaj o vrstama i obimu pruženih zdravstvenih usluga. 
Izvještaji se dostavljaju na propisanim obrascima svakog mjeseca i 
sumarno za cijelu poslovnu godinu. Za tačnost dostavljenih izvještaja Dom 
zdravlja snosi punu odgovornost, a isti su predmet analiza i kontrole od 
strane oba Zavoda i u stručno medicinskom i financijskom smislu. 
            Osigurana lica sa područja Općine Maglaj ostvarivala su 
konsultativno – specijalističku zdravstvenu zaštitu sekundarnog nivoa u 
2017. godini, kako slijedi: 
            - U Domu zdravlja Maglaj za slijedeće specijalističke discipline 
Opća interna medicina, Pedijatrija, Opća hirurgija, Neurologija, ORL, 
Oftalmologija, Dermatologija, Ortopedija, Pneumoftiziologija, Urologija, te 
dio radiološke i ultrazvučne dijagnostike, kao i dio biohemijske i 
hematološke dijagnostike. 
            - U Kantonalnoj bolnici u Zenici za slijedeće specijalističke 
discipline: Koronarna oboljenja i hipertenzija, Reumatologija, 



Gastroenterologija, Nefrologija, Dijabetologija, Hematologija, Grudna 
hirurgija, Dječija hirurgija, Vaskularna hirurgija, Neurohirurgija, Plastična 
hirurgija, Ginekologija i akušerstvo, Infektologija, Urologija, 
Traumatologija, Angiologija, Maksilofacijalna hirurgija. 
            - U Općoj bolnici Tešanj za slijedeće specijalističke discipline: 
Abdominalna hirurgija, Citološka i Ultrazvučna dijagnostika u ginekologiji, 
Pneumoftiziologija, Transfuziologija, Mikrobiologija i dio radiološke i 
ultrazvučne dijagnostike, kao i dio biohemijske i hematološke 
laboratorijske dijagnostike. 
            - U Domu zdravlja Zenica za slijedeće stomatološke specijalističke 
discipline:  Bolesti usta, Bolesti zuba, Ortodoncija, Oralna hirurgija i 
stomatološka protetika, i 
             - U Domu zdravlja Tešanj: Pedodoncija. 
              
            Što se tiče bolničke zdravstvene zaštite, osigurana lica sa područja 
Općine Maglaj, istu su ostvarivali u Općoj bolnici Tešanj i Kantonalnoj 
bolnici Zenica. 
            Tokom 2017. godine nastavljena je saradnja  sa Opštom bolnicom u 
Doboju kada su u pitanju aktivnosti zbrinjavanja medicinskog otpada, koja 
za to ima potrebnu tehnologiju. Mjesečno se medicinski otpad prikupljen u 
Domu zdravlja Maglaj u namjenskim posudama, prevozi i tretira u Opštoj 
bolnici Doboj u skladu sa važećim zakonskim propisima. 

 Prepreke u radu 

U toku rada ova Ustanova se suočavala sa određenim problemima i 
poteškoćama te ističemo sljedeće: 
 

1. Obzirom na broj izvršenih usluga u izvještajnom periodu 
može se konstatovati da je ustanova izvršila u cijelosti svoj 
osnovni zadatak – pružanje zdravstvene zaštite primarnog i 
konsultativno-specijalističkog nivoa građanima Općine 
Maglaj. 
Podaci ukazuju na veliku opterećenost doktora a obzirom na 
ukupan obim pruženih usluga realno je da jedan broj građana 
bude i nezadovoljan pruženim uslugama bez obzira da li je 
razlog tome objektivne ili subjektivne prirode. 

2. Osnivač je svoje budžetske obaveze prema ustanovi izvršio sa  
96%  u odnosu na planirano. Napominjemo da u Službi hitne 
medicinske pomoći radi 17 izvršilaca, a prema ugovoru o 
finansiranju Zavod zdravstvenog osiguranja, prema 
Standardima i normativima u zdravstvu priznaje samo jedan 
tim hitne medicinske pomoći (ljekar i dva medicinska 
tehničara) i dva tima hitnog medicinskog prevoza 
(medicinska sestra/tehnićar vozač saniteta i medicinska 
sestra/tehničar) ukupno 7 izvršilaca.  

3. Obezbjeđenje neophodnog vlastitog specijalističkog kadra je 
veoma skupo. Troškovi jedne specijalizacije iznose do 
120.000,00 KM i više zavisno od toga da li ista traje četiri ili 
pet godina, što predstavlja veliko finansijsko opterećenje 
ustanovi, koja to do sve sama finansira. 
Pored toga da bi Dom zdravlja mogao verifikovano pružati 
zdravstvenu zaštitu iz nedostajućih specijalnosti, i u 2017. 
godini angažovani su nedostajući specijalisti o trošku 
Ustanove.  

4. Broj neophodnog ljekarskog kadra je zadovoljavajući, ali je i 
dalje prisutan problem nestabilnosti ljekarskog kadra zbog 



prisutne fluktuacije ljekara na tržištu rada. Mladi ljekari 
odlaze u druge zdravstvene ustanove i veće gradske centre, 
gdje im se pruža bolja perspektiva. Nerijetko se odlučuju i za 
rad u inostranstvu. Stipendiranjem studenata na Medicinskom 
fakultetu (što ustanova stalno čini iz vlastitih sredstava – 100 
KM mjesečna stipendija) je dobar način obezbjeđenja 
vlastitog stručnog kadra. 

5. Plate zaposlenih u Ustanovi, uzimajući u obzir okruženje u 
kojem radimo, smatramo zadovoljavajućim. Topli obrok 
iznosi 8 KM, a regres nije isplaćen jer je ustanova negativno 
poslovala u prethodnoj godini. 

Potrebno je napomenuti da je u 2017.godini donesen novi Kolektivni 
granski ugovor za područje zdravstva koji obavezuje zdravstvene 
ustanove na veću satnicu od trenutne (ranija 2,00 KM, nova satnica 
2,35 KM) dok sa druge strane sredstva kojim nas finansira Zavod 
zdravstvenog osiguranja nisu dostatna odnosno nisu proporcionalna 
porastu troškova nastalih uvećanom satnicom, što je dodatno 
zakomplikovalo finansijsku situaciju Ustanove. 

 Unutarorganizacijske 
prepreke 
 

= 

 Prepreke iz okruženja 

= 

 Preporuke za 
Općinsko vijece 

= 

 
Broj uposlenih (prikazati kvalifikacionu strukturu uposlenih):  

  
            Sa 31.12.2017. godine ima ukupno 105 ( 75 medicinskih i 30 nemedicinskih 
zaposlenika). U 2017. u odnosu na 2016. izvještajnu godinu je jedan zaposlenik manje, s tim 
da treba uzeti u obzir fluktuaciju kadra tokom cijele godine. U radni odnos na određeno 
vrijeme primani su novi zaposlenici samo u slučajevima kada bi već postojeći odlazili u 
penziju ili na drugi način napuštali Ustanovu. Razlog ovakve kadrovske politike je veoma 
nesigurno poslovno razdoblje posljednjih godina.  
U cilju racionalizacije radnih mjesta urađeno je objedinjavanje poslova i zadataka jednog 
radnog mjesta (kurirskimm poslovima pridodati su poslovi referenta opštih poslova). 
          Kadrovska struktura zaposlenih radnika Javne ustanove je slijedeća: 

VS 36 zaposlenika 
VŠ 4 zaposlenika 
SSS 51 zaposlenika 
NS 11 zaposlenika 
VKV -  
KV 3 zaposlenika 
NK -  
U K U P N O:             105 zaposlenika 



     
           U strukturi ljekarskog kadra od 27 zaposlenika stanje je sljedeće: 

- 14 doktora medicine, 
- 2 doktora stomatologije, 
- 11 doktora specijalista (Biohemija, Porodična, Pedijatar, Fizijatar, 

Ginekolog, Oftalmolog, Epidemiolog, Medicina rada,  Pneumoftiziolog). 
 
Imovina:  

 Stalna sredstva 
vrijednosti na dan 
31.12.2017. 

5.666.383 KM 

 Ispravka 
vrijednosti stalnih 
sredstava 
31.12.2017. 

2.975.398 KM 

 Obrtna sredstva 
vrijednosti na dan 
31.12.2017. 

603.510 KM 

 

Prihodi u 2017. godini   

 Prihodi ostvareni 
redovnom 
djelatnosću 

 

2.849.248 KM 

 Fakturisani prihodi 2.855.506 KM 

 Naplaćeni prihodi 2.428.554 KM 

 Nenaplaćeni 
prihodi 

426.952 KM 

 Prihodi iz 
Budžeta/Proračuna 
općine 

164.850 KM 

 Ostali prihodi  81.657 KM 

Rashodi u 2017. 
godini 

 

 Bruto plaće 
(ukupno) 

2.028.258 KM 

 Najniža isplaćena 
plaća 

406,00 KM 

 Broj uposlenih sa 
najnižom plaćom 

6 

 Najviša isplaćena 
plaća 

3.958 KM (uključeni dodaci za dežure, dodatak na radni staž te dodatak 
na uslove rada u skladu sa Pravilnikom o radu Ustanove) 



 Narativno obrazloženje i da li se obračunavaju i plaćaju obaveze po osnovu poreza i doprinosa 
na isplaćene plaće 
Redovno se obračunavaju i plćaju sve obaveze po osnovu poreza i doprinos 
a na isplaćene plaće. 

 Naknade troškova 
zaposlenih 

244.967 KM 

 Narativno 
obrazloženje 

Na ime toplog obroka isplaćena je 167.224 KM, topli obroku u 
Ustanovi iznosi 8,50 KM po radnom danu. Troškovi prevoza iznose 
40.491 KM. Regres nije isplaćen u 2017. godini.Isplaćeno je i 
25.220KM za otpremnine prilikom odlaska naših zaposlenika u 
penziju, zatim 5.370 KM naknada za odvojeni život za specijalizanta 
iz pedijatrije u Tuzli, te 3.464 KM za nakande troškova sahrane za 
slučaj smrti užeg člana porodice naših zaposlenika i 3.077 KM za 
dnevnice za službena putovanja (isplaćeno vozačima i medicinskim 
tehničarima za prevoz pacijenata izvan kantona i u inostranstvo). 

 
 
Izdaci za materijal i 
usluge 

 

 Putni troškovi 
- 

 Izdaci za 
energiju 

77.867 KM ( pelet, električna energija, drva i ugalj) 

 Izdaci za 
komunalne 
usluge 

18.733 KM 

 Nabavka 
materijala 

166.546 KM 

 Izdaci za usluge 
prevoza i gorivo 

32.120 KM 

 Izdaci za tekuće 
održavanje 

22.719 (održavanje zgrade i voznog parka) 

 Izdaci za 
bankarske 
usluge 

3.680 KM 

 Ugovorene 
usluge 

84.352 KM ( ugovori o djelu za angažman specijalista koji dolaze u našu 
Ustanovu, za rad komisija koje je Ustanova po zakonu dužna imati i za 
rad Upravnog odbora) 
 

 Popis 10 
najvećih i 
najznačajnih 
dobavljača 

1. JU „NARODNA APOTEKA“ MAGLAJ 
 

2. „EURO STIL“ D.O.O. DOBOJ 
 

3. „ZEFARM“ D.O.O. ZENICA 
 

4. „DŽINO“ D.O.O. MAGLAJ 



 
5. BROMA BEL“ D.O.O. BANJA LUKA 

 
6. „ELEKTRODISTRIBUCIJA“ MAGLAJ 

 
7. KOMUNALNO JAVNO DRUŠTVO MAGLAJ 

 
8. „TUZLA FARM“ TUZLA 

 
9. INSTITUT ZA ZDRAVLJEI I SIGURNOST HRANE ZENICA 

  
10. „INEL“ D.O.O. MOSTAR 

 

Potraživanja : 
 

 Potraživanja iz 
protekle godine 

433.515 KM 

 Potraživanja iz 
prethodnog 
perioda 

5.603 KM 

 Obaveze 
336.713 KM 

 

Obaveze: 
 

 Prema 
dobavljačima 

74.227 KM 

 Prema 
uposlenima 

14.935 KM 

 Neto plaće 
100.314 KM 

 Porezi i 
doprinosi 

71.342 KM 

 Obrazloženje 
Obaveze prema zapolenima, neto plate, porezi i dporinosi odnose 
se na obračunate obaveze za mjesec decembar 2017. godine 

 

Rezultat iz 
poslovanja: 

 

 Dobit 
- 

 Gubitak 
35.873 KM 

 
Dodatno: 



             
U izvještajnom periodu ostvaren je gubitak u poslovanju u iznosu 35.873 KM, a osnovne 
karakteristike poslovanja za period I-XII 2017. odnose se na slijedeće: 

• Ostvareni su veći prihodi u odnosu na 2016. godinu za 1%.  
• Prihod od Zavoda zdravstvenog osiguranja je strukturalno naš najveći prihod  (82%),  

te je povećan za 7% u odnosu na prihod po ovom osnovu iz 2016. godine Pored toga, 
jedan od najvećih prihoda odnosi se na prihod od prodaje usluga trećim licima koji se 
ostvaruju neposrednom naplatom participacije i drugih usluga, koji se izravno 
fakturišu u iznosu od 343.315 KM, te prihod od donacija u iznosu od 16.075KM , 

• Planirana sredstva Budžetom Općine za 2017.godinu za Javnu ustanovu „Dom 
zdravlja“ Maglaj, predviđena su u slijedećim iznosima:  

- za sufinansiranje Službe hitne pomoći ...... 107.200 KM 
- za zagrijavanje poslovnih prostorija  .........  35.000 KM 
- za vakcinaciju djece   .................................  20.000 KM, odnosno ukupno 162.200 

KM. 
Planirana stavka za sufinansiranje Službe hitne medicinske pomoći ostavarena je 104%, 
odnosno u iznosu 110.800 KM s tim da se 10.000 KM odnosi na budžetsku 2016. godinu 
koje je uplaćeno u januaru 2017. godine te je u našim knjigovodstvenim evidencijama 
uknjižen kaoo prihod 2017. gdine.Prihod od vakcinacije djece naplaćen je u 100% iznosu 
odnosno 20.000 KM. Po osnovu sufinansiranja troškova zagrijavanja doznačeno je 
ukupno 34.050 KM odnosno 98%. Prema tome, ukupno je iz Budžeta općine Maglaj 
za 2017. godinu doznačeno 154.850 KM od planiranih 162.200 KM odnosno 96%. 

• Analizom pojedinačnih troškova, može se istaći da je većina troškova smanjena ili 
zadržana na istom nivou kao i u 2016. godini dok je najveće povećanje iskazano na 
troškovima zagrijavanja  to iz razloga što je u toku 2017. godine došlo do značajnog 
povećanja cijena peleta. 

• Troškovi zaposlenih (bruto plate) manji su za 1% i to zbog promjenjene strukture 
zaposlenih, ali i manjeg broja zaposlenih u 2017. godini. 

• U toku 2017. godine isplaćeno je 25.220 KM za otpremnine za odlazak u penziju 
naših zaposlenika te 3.464 KM naknada troškova sahrane u slučaju smrti užeg člana 
porodice. 

• Troškovi materijala manji su za 7% u odnosu na prethodnu godinu i to iz razloga što 
smo postigli niže cijene u tenderskim procedurama za nabavku pojedenih materijala za 
rad ustanove. 

• Troškovi osiguranja imovine i vozila su se također značajno smanjili, kao i troškovi 
održavanja opreme. 

• Koeficijent likvidnosti na dan 31.12.2017. godine iznosi 2,25 -  što znači da je 
ustanova likvidna, odnosno može svojim tekućim sredstvima pokriti tekuće obaveze.  

• Stanje gotovine na transakcijakim računima Ustanove na dan 31.12.2017. godine 
iznosi 126.483 KM. 

 
Svake godine ovlaštena revizorska kuća po zahtjevu Ustanove obavlja reviziju poslovanja o 
čemu se redovno informiše Upravni odbor. Dosadašnje revizije su utvrdile da se poslovanje u 
Ustanovi odvija i u potpunosti u skladu sa važećim zakonskim propisima, te da nisu 
konstatovane nikakve zakonske nepravilnosti. 
 
 
 

OVLAŠTENA OSOBA 
____________________ 
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REZULTATI  FINANSIJSKOG  POSLOVANJA ZA PERIOD I-XII  2017. GOD. 
 
 
U V O D 
 
 

Obaveza sastavljanja i prezentiranja finansijskih izvještaja za pravna lica, uz obaveznu 
primjenu Međunardnih računovodstvenih standarda i Međunarodnih standarda finansijskog 
izvještavanja, propisana je čl. 35., 36. i 37. Zakona o računovodstvu i reviziji u Federaciji 
Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“ broj: 83/09). 
 
 U skladu sa Objašnjenjem o izradi i predaji finansijskih izvještaja o godišnjem 
obračunu za period I-XII 2017. godine, broj: 04-14-1-155/18 od 11.01.2018. godine, 
Federalnog ministarstva finansija, računovodstveni izvještaji o uspješnosti poslovanja 
utvrđeni Zakonom o računovodstvu i reviziji, predaju se Finansijsko-informatičkoj agenciji 
Sarajevo (FIA), prema sjedištu pravnog lica, u cilju njihove analize i obrade, zaključno sa 
28.02.2018. godine. 
 
             Finansijsko izvještavanje, mada je za sada, i zakonska obaveza, prevashodno ima 
smisao i cilj da se obezbijedi informacija o finansijskom stanju, uspješnosti poslovanja i 
gotovinskim tokovima, koje su od koristi širokom krugu korisnika u donošenju finansijskih 
odluka. 
 
             Finansijski izvještaji, također, prikazuju rezultate koje je računovodstvo pokazalo u 
upravljanju povjerenim mu izvorima. Bitno je da sadržaj računovodstvenih iskaza pruža tačnu 
i korektnu sliku poslovnih procjena na temelju kojih se može utvrditi zakonitost poslovanja, te 
zadovoljenje propisanog sistema izvještavanja o poslovnom uspjehu. 
 
 Javne ustanove, pa stoga i ustanove iz oblasti zdravstva se, u računovodstvenom i 
obračunskom smislu, ne smatraju budžetskim korisnicima. Ova pravna lica vode poslovne 
knjige po Kontnom planu za preduzeća i podnose svoje obračune na istim obrascima kao i 
preduzeća. 
 
 
OSNOVNE KARAKTERISTIKE POSLOVANJA ZA PERIOD  I-XII 2017. 
 
 
Preduvjet za udovoljavanje zahtjevu iz Međunarodnih računovodstvenih standarda i 
Međunarodnih standarda finansijskog izvještavanja, da izvještaj na «istinit i fer» način 
prezentiraju uspješnost poslovanja je svakako pravilno priznavanje, vrednovanje i 
knjigovodstveno evidentiranje kategorije troškova, zaliha, prihoda i rashoda, koji 
predstavljaju osnovne kategorije u postupku utvrđivanja finansijskog rezultata. 
 
Obavezan set obrazaca finansijskog izvještaja čine: Bilans stanja, Bilans uspjeha, Izvještaj 
gotovinskih tokova te Izvještaj o promjenama na kapitalu i Računovodstvene politike i 
zabilješkeuz osnovne finansijske izvještaje. 
 



 

 

PRIHODI,  RASHODI  I  FINANSIJSKI  REZULTAT 
 
 

1. P R I H O D I 
 
             Računovodstveni standardi nalažu da se prihodi priznaju pod uslovom da su zarađeni, 
da su izvjesni i da ispunjavaju uslov «zadovoljavajući stepen naplativosti». 
 
             Transakcije po kojima se ostvaruju prihodi Javne ustanove «Dom zdravlja» Maglaj su 
prodaja usluga, prihodi od kamata te ostali prihodi poslovanja. 
 
 Strukturalno, sa 82% dominiraju prihodi za finansiranje primarne i konsultativno-
specijalističke zdravstvene zaštite, koji se ostvaruju ugovaranjem sa Zavodom zdravstvenog 
osiguranja Zeničko-dobojskog kantona.Na kvalitet ovih ugovora, u ekonomskom smislu, 
odlučujući uticaj ima nivo raspoloživih sredstava opredijeljen Financijskim planom Zavod 
zdravstvenog osiguranja ZE-DO kantona i stepena njegovog ostvarenja. Prihodi od Zavoda su 
rasli u odnosu na prošlu godinu i to zbog izvršenog Reblanasa finansijskog plana Zavoda 
kojim su opredjeljena veća sredstva i za zdravstvene ustanove i to za našu ustanovu dodatnih 
110.162 KM, a ugovorena su i dodatna sredstva za nagradni fond timovima porodične 
medicine koja su iznosila za našu ustanovu poslije obavljenih kontrola 19.415 KM. 
 
           Na ime prihoda od pružanja usluga zdravstvene zaštite stanovništvu, koji se ostvaruju 
neposrednom naplatom usluga, koji se izravno fakturišu, ostvaren  je iznos od ukupno 
327.075 KM, što je za 6% manje u odnosu na prihode ostvarene iz ovog izvora u prethodnoj 
godini. Prihod na ovoj stavci je manji zbog ustupanja manjeg dijela naplaćene participacije od 
strane Zavoda (55%) u odnosu na prošlu godinu kada je procenat ustupljene participacije bio 
65%. 

 
 Planirana sredstva Budžetom Općine za 2017.godinu za Javnu ustanovu „Dom 
zdravlja“ Maglaj, predviđena su u slijedećim iznosima:  

- za sufinansiranje Službe hitne pomoći ...... 107.200 KM 
- za zagrijavanje poslovnih prostorija  .........  35.000 KM 
- za vakcinaciju djece   .................................  20.000 KM,  

odnosno ukupno 162.200 KM. 
 
Planirana stavka za sufinansiranje Službe hitne medicinske pomoći ostavarena je 104%, 
odnosno u iznosu 110.800 KM s tim da se 10.000 KM odnosi na budžetsku 2016. godinu koje 
je uplaćeno u januaru 2017. godine te je u našim knjigovodstvenim evidencijama uknjižen 
kaoo prihod 2017. gdine.Prihod od vakcinacije djece naplaćen je u 100% isnosu odnosno 
20.000 KM. Po osnovu sufinansiranja troškova zagrijavanja doznačeno je ukupno 34.050 KM 
odnosno 98%. Prema tome, ukupno je iz Budžeta općine Maglaj za 2017. godinu 
doznačeno 154.850 KM od planiranih 162.200 KM odnosno 96%. 
 
          Ostali prihodi, ostvareni su u iznosu od 40.664 KM, pri čemu najveći iznos od 16.075 
KM čini prihod od donacija te prihod od obveznica po osnovu ratnih potraživanja u iznosu 
15.078 KM. 
 

* * * 
           Gledajući u cjelini, globalna ocjena prihoda je zadovoljavajuća jer su ostvareni veći 
prihodi u odnosu na prošlu godinu i u odnosu na planirane. 
 



 

 

2. TROŠKOVI  I  RASHODI 
 
Troškovi i rashodi jednostavno rečeno, čine izdatke, ali računovodstveno, troškove od rashoda 
razlikuje okolnost da se troškovi uračunavaju u cijenu koštanja učinaka (kod nas usluga), dok 
se rashodi odmah i u cijelosti evidentiraju na teret finansijskog rezultata, bez prethodne 
provjere za njihovo pokriće kroz prihode. 
 
             Troškovi vezani za osnovne aktivnosti, manifestuju se kao izdaci za materijalne 
troškove i usluge, trošak amortizacije, troškovi zaposlenih i ostali troškovi. 
 
              Ukupno evidentirani troškovi tokom obračunskog perioda za 2017. godinu, na 
kontima klase 5 iznose 3.127.497 KM i manji su za 5% u odnosu na prethodnu godinu. 
 
             Pregled troškova jasno je prezentiran u dijelu Finansijskog izvještaja o planiranim i 
ostvarenim prihodima i izvršenim troškovima i rashodima za 2017. godinu, analitički 
raščlanjeni. 
 
 Analizom pojedinačnih troškova, može se istaći da je većina troškova imala tendenciju 
smanjenja. Pojedini troškovi su i rasli ako što su zagrijavanja za 34% i to zbog rasta cijene 
peleta na tržištu. 
 
 Troškovi zaposlenih (bruto plate) manji su za 1% i to zbog promjenjene strukture 
zaposlenih, ali i manjeg broja zaposlenih u 2017. godini.Ostali troškovi zaposlenih također su 
smanjeni i to za 8 %. 
 
 U toku 2017. godine isplaćeno je 25.220 KM za otpremnine za odlazak u penziju naših 
zaposlenika te 3.464 KM naknada troškova sahrane u slučaju smrti užeg člana porodice. 
 
 Troškovi materijala manji su za 7% u odnosu na prethodnu godinu i to iz razloga što 
smo postigli niže cijene u tenderskim procedurama za nabavku pojedenih materijala za rad 
ustanove 
 
 Troškovi osiguranja imovine i vozila su se također značajno smanjili, kao i troškovi 
održavanja opreme. 
 
              Rashodi predstavljaju smanjenja ekonomskih koristi tokom obračunskog perioda u 
vidu odliva ili iscrpljenja sredstava ili pak povećanja obaveza. 
 
 Rashode obračunskog perioda 2017. godine, koji su iskazani u ukupnom iznosu od 10.389 
KM. 
 
             Ukupni troškovi i rashodi u periodu I-XII 2017. godine iskazani su u iznosu od 
3.137.886 KM. 
 

* * * 
             Gledano u cjelini, kretanje ukupnih troškova ove godine manji su u odnosu na 
prethodnu godinu, ali smatramo da u narednom periodu svakako treba težiti da se izvrši 
racionalizacije troškova pogotovo što se u narednom periodu zbog usvajanja novih 
kolektivnih ugovora očekuje značajan rast troškova plata zaposlenih. 
 
 



 

 

 
3. FINANSIJSKI  REZULTAT 

 
Finansijski rezultat, koji predstavlja mjerilo uspješnosti poslovanja, odnosno neuspješnosti 
poslovanja, može biti dobitak ili gubitak. Utvrđuje se sučeljavanjem  prihoda i izdataka – 
troškova i rashoda. 
 
              Prema podacima knjigovodstvenih evidencija i Bilansa uspjeha, «Dom zdravlja» 
Maglaj u toku 2013. godine iskazan je dobit u poslovanju u iznosu 73.841 KM. Takav trend 
nastavljen je i u 2014. godini kada je iskazana dobit u iznosu 1.123.150 KM, a u toku 2015. 
godine iskazana dobit u iznosu 374.529 KM, dok je u toku 2016. godine ostvaren gubitak u 
poslovanju u iznosu 273.166 KM, a u toku 2017. godine iskazan je gubitak u poslovanju u 
iznosu 35.873 KM. Rezultat je to u prvom redu većih rashoda perioda u odnosu na prihode 
perioda. 
 
 
PREGLED  PRIHODA,  RASHODA I FINANSIJSKOG REZULTATA 
 

 
 
  
Predlaže se Upravnom odboru ustanove da se pokriće gubitka knjiži iz neraspoređene dobiti 
izvještajne godine (konto 3410). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                 O P I S I-XII 2013. I-XII 2014. I-XII 2015. I-XII 2016. I-XII 2017. 

Ukupno iskazani 
prihodi 

2.612.876 3.883.691 3.441.046 3.070.340 3.102.013 

Ukupno iskazani 
rashodi 

2.539.035 2.760.541 3.066.517 3.343.506 3.137.886 

Rezultat 
poslovanja  

73.841 1.123.150 374.529 - 273.166 -35.873 



 

 

 

FINANSIJSKI  IZVJEŠTAJ 
O PLANIRANIM  I OSTVARENIM PRIHODIMA I IZVRŠENIM 

TROŠKOVIMA I RASHODIMA ZA 2017. GODINU 
 

A. P R I H O D I 

 
R.b. 

   
          O P I S 

OSTVARENO 
U 2016. g. 

FINANSIJSKI 
PLAN ZA 2017.  

OSTVARENO 
SA 31.12.2017. 

I N D E X 

 
5/3 

 
5/4 

 1                  2         3      4       5 6 7 

I  PRIHODI OD OSNOVNE  AKTIVNOSTI 

a/ Vlastiti prihodi ostvareni vršenjem zakonom propisane djelatnosti 
 
1. Od prodaje usluga ZZO ZE-DO  

Kantona prema Ugovoru 
 

2.393.819 
 

2.411.427 
 

2.541.004 
 

107 
 

106 
2. Prihodi od vršenja usluga prijevoza 

osiguranih lica na hemodijalizu 
 

15.060 
 

15.000 
 

16.240 
 

108 
 

109 
3. Prihodi od prodaje usl. trećim licima 

sa ustupljenim dijelom participacije 
 

351.282 
 

370.000 
 

327.075 
 

94 
 

89 
4. Sredstva predviđena u  budžetu Općine: 

- Za djelatnost hitne pomoći i prev. 
- Za vakcinaciju djece 
- Za  zagrijavanje 

 
77.200 
20.000 
30.000 

 
107.200 

20.000 
35.000 

 
110.800 

20.000 
34.050 

 
144 
100 
114 

 
104 
100 
98 

UKUPNO PRIHODI OD 
OSNOVNE AKTIVNOSTI 

 
2.887.361 

 
2.958.627 

 
3.049.169 

 
106 

 
103 

II PRIHODI OD FINANSIRANJA 
 
5. 

 
Kamate na depozite po viđenju 

 
66 

 
100 

 
45 

 
69 

 
45 

 
6. 

 
Prihod od kamata na obveznice 

 
12.135 

 
12.135 

 
12.135 

 
100 

 
100 

 
III  OSTALI  PRIHODI 
7. Prihodi od donacija, obračunatu 

amortizaciju i drugih osnova 
 

115.746 
 

50.000 
 

16.075 
 

14 
 

33 
8. Ostali prihodi od drugih 19.059 35.638 9.511 50 27 

9. Prihod od obveznica po osnovu ratnih 
potaživanja 

35.973 15.000 15.078 42. 101 

UKUPNO OSTALI  PRIHODI 
170.778 100.638 40.664 24 41 

SVEUKUPNO PRIHODI 
 

3.070.340 
 

3.071.500 
 

3.102.013 
 

101 
 

101 
     
 
 
 
 
 
 
 



 

 

  B.      TROŠKOVI   I   RASHODI 
R. 
br. 

 
        O   P    I    S 

IZVRŠENO 
I-XII 2016. 

FINANS. 
PLAN 2017. 

IZVRŠENO 
I-XII 2017. 

I N D E X 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 
I  TROŠKOVI PRODAJE USLUGA 
1.   Troškovi materijala 179.455 160.000 166.546 93 104 
2. Troš. električne energije 23.384 23.000 23.374 100 102 
3. Troš.goriva za zag.posl. prostorija 40.667 35.000 54.494 134 156 
4. Troš. goriva i maziva za vozila 30.745 30.000 32.120 105 107 
5. Troškovi rezervnih dijelova 2.474 2.000 2.460 100 123 
6. Otpis stvari sit.inventara i auto guma 7.311 7.000 10.001 137 143 
7.  Troš. amortizacije  351.321 350.000 340.364 97 98 
8.  Troškovi radne snage u čemu su: 
8.1. Plaće zaposlenika - bruto 2.060.335 2.060.000 2.028.258 99 99 
8.2. Ostali troš. zaposlenih /topli obrok, troš. za 

prevoz na posao i s posla, regres i dr./ 
 

231.765 
200.000 213.205 92 107 

9. Usluge održavanja opreme 62.983 20.000 22.719 36 114 
10. Osiguranje imovine i vozila 13.663 13.000 9.440 69 73 
11. Troškovi platnog prometa 3.672 3.500 3.680 101 106 
12. Troškovi reprezentacije 3.337 1.000 998 30 100 
13. Dnevnice i troškovi putovanja 3.691 3.000 3.077 84 103 
14. Naknade radnicima 

/ugovori,stipendije,otpremnine/ 
116.494 100.000 115.036 99 115 

15. Razne naknade, takse i porezi 53.669 16.000 16.567 31 104 
16. Troškovi PTT usluga 13.508 13.000 13.335 99 103 
17. Komunalne usluge 18.596 18.000 18.733 101 104 
18.  Zdravstvene usluge 16.716 16.000 14.144 85 89 
19. Ostale usluge i drugi troškovi 89.416 1.000 38.946 44 3895 

UKUPNO TROŠKOVI PRODAJE USLUGA 
 

3.323.202 
 

3.071.500 
 

3.127.497 
 

95 
 

102 

II    R A S H O D I 
20. Ostali rashodi 17.265 0 2.805 17 0 
21. Gubici od umanjenja vrijednosti obveznica 3.039 0 7.584 250 0 
UKUPNI RASHODI 20.304 0 10.389 52 0 

UKUPNO TROŠKOVI I RASHODI 
 

3.343.506 
 

3.071.500 
 

3.137.886 
 

94 
 

103 
 
 
 
C. POSLOVNI REZULTAT 

R.b. 
O P I S 

I-XII 2016. I-XII 2017. I N D E X 

1. UKUPNI PRIHODI 3.070.340 3.102.013 101 
2. UKUPNI TROŠKOVI POSLOVANJA 3.323.202 3.127.497 102 
3. UKUPNI RASHODI I DRUGA IZDVAJANJA     20.304 10.389 52 

4. POSLOVNI REZULTAT -273.166 -35.873 14 
 
 
               
 
 
 
 
 



 

 

ZABILJEŠKE  UZ  FINANCIJSKE  IZVJEŠTAJE 
 
 

1) Zabilješke uz iskaz «Bilans stanja» 
 

1.1.Stalna sredstva 
 
 Pošto se stalna materijalna i nematerijalna sredstva u bilansu stanja iskazuju na datum 
bilansa i iz njega se ne može vidjeti dinamika povećanja ili smanjenja stalnih sredstava, u nastavku 
će biti prikazana povećanja i smanjenja stalnih sredstava. 

 
 
  1.1.1. Nekretnine, postrojenja i oprema 
 
  a) Nabavna vrijednost (bruto iznos) 
 

OPIS Zemljište Građevine Oprema Stanovi Ukupno 
Stanje 01.01.2017.    12.709 2.972.782 2.190.940 53.828 5.230.259 
Nabavka tokom perioda   0 0 8.797 0 8.797 

Revalorizacija, poništenje 
gubitaka ranijeg umanjenja 

  0 0 0 0 0 

Prodaja, umanjenje 
vrijednosti sredstva i dr. 

    0 0 (63.538) 0 (63.538) 

Stanje 31.12.2017.    12.709 2.972.782 2.138.199 53.828 5.177.518 
 
 
b) Akumulirana amortizacija i usklađivanje vrijednosti (ispravka vrijednosti) 
 

OPIS Zemljište Građevine Oprema Stanovi Ukupno 
Stanje 01.01.2017. 0 1.622.825 1.031.944 26.754 2.681.523 
Amortizacija za obračunski 
Period 

0 44.544 233.572 808 278.924 

Usklađivanje vrijednosti 0 0 0 0 0 

Stanje 31.12.2017. 0 1.667.369 1.265.516 27.562 2.960.447 
 
 
c) Sadašnja vrijednost (neto iznos) 
 

OPIS Zemljište Građevine Oprema Stanovi Ukupno 
Stanje 01.01.2017. 12.709 1.349.957 1.158.996027.074 2.548.736 
Povećanje (nabavke) u toku
godine 

0 0 (52.741) 0 (52.741) 

Smanjenja (amortizacija 
I-XII 2017. i dr) 

0 (44.544) (233.572) (808) (278.924) 

Stanje 31.12.2017. 12.709 1.305.413 872.683 26.266 2.217.071 
 

 



 

 

               Kod obračuna amortizacije  korištena je metoda konstantne – linearne amortizacije za 
svaku klasu nekretnina, postrojenja i opreme, a primjenjene stope amortizacije su u nivou 
utvrđenom u Odluci Vlade o najvišim stopama koje se priznaju u poreznom bilansu. 
 
 
 1.1.2. Ostala stalna materijalna sredstva 

  a) Nabavna vrijednost (bruto iznos) 
 

OPIS Biblioteka 
Stanje 01.01.2017. 1039 
Nabavka tokom perioda 0 

Revalorizacija, poništenje 
gubitaka ranijeg umanjenja 

0 

Prodaja, umanjenje 
vrijednosti sredstva i dr. 

-60 

Stanje 31.12.2017. 979 
 
 
b) Akumulirana amortizacija i usklađivanje vrijednosti (ispravka vrijednosti) 
 

OPIS Biblioteka 
Stanje 01.01.2017. 0 
Amortizacija za 
 I-XII 2017. 

0 

Usklađivanje vrijednosti 0 

Stanje 31.12.2017. 0 

 
c) Sadašnja vrijednost (neto iznos) 
 

OPIS Biblioteka 
Stanje 01.01.2017. 1039 
Povećanje (nabavke) u toku
godine 

0 

Smanjenja (amortizacija 
I-XII 2017. i dr) 

-60 

Stanje 31.12.2017. 979 
 

 
Na ostala stalna materijalna sredstva nije obračunata amortizacija, jer se odnosi na knjige u 
biblioteci koji imaju trajni karakter te se na njih ne obračunava amortizacija. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 1.1.3. Nematerijalna sredstva (bez goodwilla) 
 
Na kontima nematerijalnih sredstava nalaze se: 
 

1. aplikativni softver – sa vijekom upotrebe 9 godina i stopom amotizacije 11% i  
 
2. mrežna karta – sa vijekom upotrebe 5 godina i stopom amortizacije 20%. 

 
 a) Nabavna vrijednost (bruto iznos) 
 

OPIS Aplikativni softver 
Stanje 01.01.2017. 2.500 
Nabavke - ulaganja 0 
Rashodovanje 0 
Stanje 31.12.2017. 2.500 

 
 
b) Akumulirana amortizacija i usklađivanje vrijednosti (ispravka vrijednosti) 

 
OPIS Aplikativni softver 
Stanje 01.01.2017. 2.500 
Amortizacija za 
 I-XII 2017. 

0 

Rashodovanje 0 
Stanje 31.12.2017. 2.500 

 
 

c) Neotpisana vrijednost (neto iznos) 
 

 
OPIS Aplikativni softver 
Stanje 01.01.2017. 0 
Povećanje u toku  
godine 

0 

Smanjenje u toku  
godine 

0 

Stanje 31.12.2017. 0 
 
 
               Kod obračuna amortizacije  korištena je metoda konstantne – linearne amortizacije, a 
primjenjene stope amortizacije su u nivou utvrđenom u Odluci Vlade o najvišim stopama koje se 
priznaju u poreznom bilansu. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

1.2.Zalihe (struktura) 
 

 
                O P I  S 

SIROVINE I 
MATERIJAL 

REZERVNI 
DIJELOVI 

SITAN  
INVENTAR 

 
UKUPNO 

Stanje 01.01.2017. godine 16.666 0 12.581 29.247 
Nabavke u toku godine 217.689 2.460 68.248 288.397 
Potrošnja u toku godine (216.875) (2.460) (69.432) (288.767) 
Otpis zaliha na neto prodajnu  
vrijednost 

0 0 0 0 

Poništenje otisa zaliha 0 0 0 0 
Stanje na dan 31.12.2017. 17.480 0 11.397 28.877 
 
Mjerenje zaliha, odnosno kod obračuna utroška korištena je metoda prosječne cijene. 
 

1.3. Kratkoročno razgraničeni – unaprijed plaćeni troškovi 
 
      - Stanje na dan 01.01.2017. godine                                    10.408  KM  
      - Terećenje troškova u 2017. godini                                 (10.340) KM 
-  Razgraničeni troškovi u toku godine                                      8.964  KM  _  
RAZGRANIČENI TROŠKOVI SA STANJEM 
 NA DAN 31.12.2017. GODINE                                              9.032  KM_____ 
 
 

1.4.Promjene u kapitalu 
 

 
OPIS 

Vlasnički kapital  Ostali oblici kapitala  
Vlastite 
 dionice 

 
Ukupno  Broj 

dionica 
Iznos kapital Rezerve  Neraspor. 

dobit 
Dobit  
(gubitak) 

Stanje 01.01.2017. - 2.501.000 0 765.821 (273.166) 0 2.993.655 
Učinci rač.politika - - - - - - - 
Učinci ispravke grešaka - - - - - - - 
Novo stanje 01.01.2017 - 2.501.000 0 765.821 (273.166) 0 2.993.655 
Emisija dionica - - -  - - - 
Objavljene dividende - - -  - - - 
Raspored u sredstva 
rezervi 

- - - - - - - 

Neto dobit (gubitak) - - 0 (273.166) 237.293 0 (35.873) 
Stanje dan 31.12.2017. - 2.501.000 0 492.655 (35.873) 0 2.957.782 

 

1.5. Kratkoročne obaveze prema roku dospjeća 
 

 
O P I S 

 
DOBAVLJAČI

POREZI I 
DOPRINOSI 

OSTALE 
OBAVEZE I 
RAZGRANIČENJA 

 
UKUPNO 

a) Kratkoročne obaveze 74.227 73.375 121.375 268.977 
b) Dugoročne obaveze 0 0 67.735 67.735 
Svega obaveze na dan 31.12.2017. 74.227 73.375 189.110 336.712 

 
 
 



 

 

2. ZABILJEŠKE UZ ISKAZ «BILANS USPJEHA»  
 
 

2.1.Struktura prihoda od prodaje usluga 
 
            O P I S   I-XII 2016.  I-XII 2017.   INDEX 
Prihodi od prodatih usluga  2.714.800 2.849.248 105 
 

2.2.Ostali prihodi 
 

            O P I S I-XII 2016.   I-XII 2017. INDEKS 
Ostali prihodi 343.339 240.585 70 
Prihodi od finansiranja 12.201 12.180 100 
UKUPNO OSTALI PRIHODI 355.540 252.765 71 

 

2.3.Troškovi – (struktura) 
 

O P I S I-XI 2016. I-XII 2017. INDEX 

1. Troškovi izvršenih usluga 2.971.881 2.787.133 94 
2. Troškovi amortizacije 351.321 340.364 97 
Ukupno troškovi prodaje: 3.323.202 3.127.497 95 

 
 

2.4.Troškovi amortizacije u periodu I-XII 2017. godine, odnosi se na: 
 
                     - amortizacije nematerijalnih prava                                                     0 KM 
                     - amortizacija zgrada i stanova                                                    45.352 KM 
                     - amortizacija opreme i ostale mat.stal.sredstava                       295.012KM 

_________________________________________________________________                       
 
                      UKUPNO AMORTIZACIJE:                                                340.364 KM 
 
 

2.5.Rashodi 
 
O P I S I-XII 2016. I-XII 2017. INDEKS 
1. Finansijski rashodi 44 25 57 
2. Ostali rashodi 20.260 10.364 52 
UKUPNO RASHODI 20.304 10.389 52 
 
 

2.6.Poslovni rezultat 
 
OPIS I-XII 2016. I-XII 2017. INDEX 
1. GUBITAK/DOBIT -273.166 -35.873 14 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
3. OSTALE ZABILJEŠKE 
 
                   a) – Pokazatelji likvidnosti:                             2015.g.        2016.g.      2017.g. 
                          Koeficijent tekuće likvidnosti                   1,30                 1,04        2,25 
 
                   Ustanova može svojim tekućim sredstvima pokriti tekuće obaveze. 
 
 
b) Na bazi sati rada, u Ustanovi je tokom 2017.godine u prosjeku radilo 104 radnika, dok je 
na dan 31.12.2017. godine radilo 105 radnika, uz prosječnu neto plaću od 1.055,00 KM 
 što je isto kao prosječno isplaćena plaća u prošloj godini. 
 
 
 
 
 DIREKTOR: 
 
       Vehabović dr Elvir, 
 spec. medicinske biohemije 


